Sprawdzian wiedzy z matematyki nr 1
                            Semestr III PA, IIIPB                        J. Januszkiewicz
Nazwisko i imię …………………………………………………………………………….….

                                                                                (wypełnić drukowanymi literami)

W zadaniach 1- 5 wybierz i zaznacz prawidłową odpowiedź, w zadaniach 6- 10 zapisz rozwiązanie

Termin oddania pracy: 30.03.2018 r.
Zad. 1.   (1 pkt)   Wartość k, dla której jeden z pierwiastków równania 
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  jest równy -3 wynosi
A.   - 6                        B.  18                        C.  - 18                     D.  6
Zad. 2.   (1 pkt)   Wyrażenie
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 jest równe
A.  6                           B.  
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Zad. 3.   (1 pkt)   Dziedziną wyrażenia 
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Zad. 4.   (1 pkt)   Do wykresu funkcji 
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 należy punkt
A.  ( 1, - 3 )               B.  ( 3, - 2 )             C.  ( 2,  3 )               D.  ( 1,  3 )
Zad. 5.   (1 pkt)   Rozwiązaniem równania 
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Zad. 6.   (2 pkt)   Rozwiąż nierówność  
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Zad. 7.   (4 pkt)   Rozwiąż równania    a) 
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Zad. 8.   (2 pkt)   Narysuj wykres funkcji 
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, a następnie stosując odpowiednie przekształcenia wykres funkcji
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 i opisz  własności funkcji
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Zad. 9.   (3 pkt)  Z miast A i B oddalonych o 510 km wyruszyły równocześnie naprzeciw siebie dwa pociągi. Średnia prędkość pierwszego była o 10 km/h większa niż średnia prędkość drugiego. Pociągi spotkały się w odległości 270 km od miasta A.

Oblicz średnie prędkości z jakimi poruszały się te pociągi.
Zad. 10*.   (3 pkt)  Uzasadnij, że dla każdej liczby całkowitej k, liczba 
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jest podzielna przez 36.
                                                                                     Ocena:
  0 –  4   ndst.

  5 –  7   dop.

  8 – 11  dst.

12 – 14  db.

15 – 17  bdb.
18 – 19  cel.
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